

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA SÂNCCEL
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Ședința ordinară din data de 10.04.2023

Ședința ordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 10.04.2023 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 102//04.04.2023.

La ședința de astăzi care se desfășoară la sediul primăriei comunei Sâncel, sunt prezenți un număr de 9 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul și secretarul general. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: www.primariasincel.ro.

Președintele de ședință anterior, arată că mandatul său s-a încheiat și că va trebui ales un alt președinte de ședință, sens în care a și fost inițiat de către d-nul primar un proiect de hotărâre. Este propus ca președinte de ședință d-nul. consilier Bărbat Ioan, propunere aprobată cu 9 voturi pentru și se adoptă astfel **H.C.L. nr. 30/2023**.

Președintele de ședință ales supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 9 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor. Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea ordinei de zi care se completează cu încă un proiect de hotărâre după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi;
3. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2024 cu indicele reprezentând rata inflației;
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali care vor face parte din Comisia de evaluare a oferelor depuse pentru licitația publică a terenului înscris în CF nr. 70892 și a Barajului înscris în CF nr. 75091 (Lacul lui Galos) situat administrativ în extravilanul comunei Sâncel;
5. Diverse.

Ordinea de zi se aproba cu 9 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 31/2023**.

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului buget - finanțe, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 9 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 32/2023**.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui. primar pentru prezentarea ultimului proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali care vor face parte din Comisia de evaluare a oferelor depuse pentru licitația publică a terenului înscris în CF nr. 70892 și a Barajului înscris în CF nr. 75091 (Lacul lui Galos) situat administrativ în extravilanul comunei Sâncel. Se propune ca d-nul consilier Oniga Gheorghe – Lucian să facă parte din comisia de evaluare ca și membru iar d-nul consilier Barbat Ioan – membru supleant, propuneri care supune la vot se aprobă cu 9 voturi pentru, adoptându-se în acest fel **H.C.L. nr. 33/2023**.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cons. Bărbat Ioan

Secretar general al com. Sâncel
Ciungan Roxana - Alina